
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

VTECH TOURING PARA - VTECH TOURING FOR - VTECH TOURING FÜR

HONDA PCX 125  ‘14-

Ref.: 7549

VTech Touring

Desplazador espejo retrovisor

Tornillo M10x15

Tuerca M10 (rosca izquierda)

Tapón tornillos

Caperuza plana M10

VTech Touring

Back mirror move set

M10x15 screw

M10 nut (left fastener)

Allen Screw cap

M10 nut cover

1

2

2

2

2

2

1

2

3

4

5

6

1 2

5

3

2

4

Tuerca original
Original nut

6



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

3

5 6

4

VTECH TOURING PARA - VTECH TOURING FOR - VTECH TOURING FÜR

HONDA PCX 125  ‘14-

Ref.: 7549

1

Pantalla original
Orginal windscreen

Pantalla PUIG
PUIG windscreen

Tornillería original
Original screws

Tornillería original
Original screws


